

ОТДЕЛ ДЕТСКОГО СЛУЖЕНИЯ ТО СЦ ЕХБ

О РАБОТЕ, ВЫПОЛНЕННОЙ В 2013 ГОДУ

Отдел воскресных школ существует для того, чтобы разрабатывать стратегию развития работы воскресных школ в церквях при ТО СЦ ЕХБ, развивать и координировать процесс взаимодействия между работниками воскресных школ церквей, оказывать практическое содействие в достижении целей и задач, стоящих перед воскресными школами поместных церквей. Конференции и семинары для учителей и руководителей воскресных школ, проводимые отделом, являются средством духовного и профессионального роста и обогащения работников воскресных школ. Преподаватели должны иметь знания, чтобы ответить на нужды учеников. Посредством постоянного углубления знаний, внедрения разнообразных библейских методов обучения на уроках и улучшения качества преподавания, учителя воскресных школ смогут поистине достичь детские сердца и исполнить свое предназначение в служении Богу.

«Разве ты не знаешь? разве ты не слышал, что вечный Господь Бог, сотворивший концы земли, не утомляется и не изнемогает? разум Его не исследим. Он дает утомленному силу, и изнемогшему дарует крепость. Утомляются и юноши и ослабевают, и молодые люди падают, а надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут — и не устанут, пойдут — и не утомятся» (Ис. 40:28-31)

С таким девизом, в теплой обстановке с огромным благословением в сентябре месяце 2013 года, прошел очередной семинар для учителей воскресных школ. Господь, используя пастора Юрия Сенченко, который был основным спикером этого семинара, открыл для нас столь важную, насущную и необходимую тему. И действительно, это так важно для нас, детей Божьих, и особенно для тех, кто подключился к работе с детьми.

Я верю, что подобные встречи и семинары все больше и больше зажигают искорки в сердцах братьев и сестёр, которые посвятили себя на служение Господу, работая с детьми. И даже проливной дождь, который шел практически на протяжении всего дня, не стал помехой. Более шестидесяти человек из разных церквей штатов Вашингтона и Калифорнии собрались в церкви «Возрождение» городе Ванкувер. Местные братья и сёстры очень тепло и искренне встретили гостей, предоставив ночлег всем нуждающимся. Время пролетело очень быстро и благословенно. По окончании конференции, многие еще долго общались, делясь опытом и благословениями, которые они переживают.

«Итак, умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего...» (Рим. 12:1).

С этими словами Священного писания и в контексте этой темы, была открыта конференция и проведена для работников воскресных школ 20 апреля, 2013 г.

Господь чудным образом благословил эту встречу, которая проходила в течение всего дня в прекрасном и живописном месте штата Калифорнии, «Sierra Pines Camp».

Собралось более 130 человек, работников воскресных школ из разных церквей нашего объединения. Преподаватели с различным опытом могли участвовать в этой конференции. Многие работники детского служения могли поделиться благословениями, которые они переживают, совершая это служение. И это действительно было большой помощью для тех, кто совсем недавно вступил в ряды служения с детьми.

Братья, сёстры и молодёжь делились мнениями, рассуждали, пели и молились вместе.

Как важно и необходимо, совершая то, к чему нас призывает Господь, делать плодотворно. Совершать так, как ожидает от нас этого Господь.

Главным спикером на этой конференции была благословенная сестра Елена Солодянкина. В данный момент Елена совершает служение в Северо-западном объединении славянских церквей.

В феврале 2013 года, Господь подарил нам замечательную возможность провести ретрит для директоров воскресных школ и их помощников. Встреча проходила в живописном уголке в Калифорнии на озере «Таһое». На протяжении нескольких дней, когда за окном еще лежал снег, мы, как одна семья, собравшись у камина, под звук потрескивания горящих дров, проводили теплые беседы о Слове Божьем. Пастор Сергей Тарасенко не только отвечал на вопросы братьев и сестёр, но и помогал больше и глубже понять Священное Писание. Прогулки по лесу и городу были довольно интересными и насыщенными. Горячие источники, лыжи и катание на коньках делали нас еще ближе друг к другу.

Хочется еще и еще раз, поблагодарить всю команду, которая трудится со мной, вкладывая много сил, энергии, времени и терпения в подготовке подобных мероприятий.

Пусть Господь укрепит, благословит и воздаст им сполна, за тот труд, который они совершают перед Господом.

Возлюбленные Господом братья и сёстры, мы очень нуждаемся в вашей молитвенной поддержке. Нуждаемся в силе и мудрости от нашего Господа.

Пожалуйста, молитесь о нашей команде и о детском служении.

Благослови вас Господь!

Тимофей Маланчук,
Руководитель отдела детского служения